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[bookmark: _GoBack]Щодо прийняття держбюджету без двох фракцій коаліції
Україна перебуває в стані війни і щойно була на межі дефолту – за таких умов краще прийняти бюджет (на жаль) без підтримки двох фракцій коаліції, аніж зруйнувати країну. Державний бюджет – це питання національної безпеки. А у випадку загроз нацбезпеці інші країн, наприклад, в США, йдуть набагато далі - навіть обмежують демократичні свободи. Інтереси країни вищі, ніж інтереси кількох партій.
· Наскільки нещирою може бути позиція деяких фракцій видно з того, як часто вони змінювалипогляди на протилежні. Удень Самопоміч голосувала за Податковий кодекс, а Радикальна партія його безжально критикувала, а вже вночі Самопоміч відмовилась голосувати за бюджет, а Радикальна партія його підтримала.
· Позиція Батьківщини не змінювалась протягом дня і ночі, бо має політичні мотиви. Юлія Володимирівна робить усе для відставки Арсенія Яценюка. Це вже персональна взаємна боротьба і політично в ній «виживе» тільки один. Всі оприлюднені аргументи по бюджету залежать від позиції того, хто їх проголошує. Якби Тимошенко опинилася на місці Яценюка – вона робила б приблизно те ж саме.
Головною запорукою виживання країни – є об’єднання політиків, а не взаємна боротьба. Будемо сподіватися, що сп’яніння бюджетом пройде і надалі фракції ВР будуть виходити виключно з патріотичних мотивів.

Про позицію Президента щодо державного бюджету на 2016 рік
З виступу Президента на Національній раді реформ
На думку Президента необхідність прийняття державного бюджету насамперед продиктована необхідністю фінансування оборони країни у повному обсязі.
· Якби бюджет був не прийнятий, фінансування йшло б за правилом 1/12 бюджету за минулий рік, чого було б недостатньо з огляду на високий рівень інфляції в 2015 році. 100 грн у січні приблизно дорівнюють 60 грн у грудні.
Іншою важливою причиною, яка спонукала до прийняття бюджету є співпраця з МВФ, яка є ключовим фактором фінансової стабільності, що також має прямий вплив на національну безпеку та оборону.

Щодо виходу Миколи Томенка з фракції БПП(на випадок необхідності коментарів)
Це не перше складення депутатських повноважень в історії Верховної Ради, але вперше це зроблено в такий спосіб – з використанням Конституції України.
п. 6 ст. 81 Конституції України:
Повноваження народного депутата України припиняються достроково у разі:
6) невходження народного депутата України, обраного від політичної партії (виборчого блоку політичних партій), до складу депутатської фракції цієї політичної партії (виборчого блоку політичних партій) або виходу народного депутата України із складу такої фракції;
Чутки про незадоволення вимог Миколи Томенка щодо певних статей Державного бюджету, не відповідають дійсності, а збіг у часі його виходу з фракції і прийняття бюджету - є цілком випадковим.


Актуальні тези за минулі дні:

Про ухвалення змін до Податкового кодексу
За законопроект №3688   проголосував 251 народний депутаті.
Зміни до Податкового кодексу стали результатом доскіпливого вивчення у парламенті і щодо них було досягнуто компроміс. Головна ознака компромісу  в тому, що він не задовольняє повністю ні уряд, ні депутатів, бо поступилась кожна з сторін.
Зокрема, в оподаткуванні с/г виробників був все ж таки обмежений податковий тиск з боку уряду, який вимагав 75% ПДВ платити в бюджет, залишаючи у розпорядженні виробників тільки 25%. Але й депутати поступилися, погодившись на часткову сплату ПДВ с/г виробниками, яка до 2017 року виглядатиме так:
· У рослинництві 85% ПДВ сплачуватимуть в бюджет, залишаючи собі 15%;
· У свинарстві та птахівництві 50% ПДВ – в бюджет і 50% собі;
· У скотарстві 20% ПДВ – в бюджет і 80% собі.

Депутати узгодили збільшення акцизного збору на спирт, вино, пиво та тютюнові вироби. Зокрема, акциз на спирт та спиртні напої по відношенню до чинних зросте на 50%, на пиво - на 100%, на вина, крім вин натуральних виноградових - на 100%.
· Не секрет, що в Україні значно нижчі ціни на спиртне не тільки ніж в країнах ЄС, але навіть нижчі, ніж в Білорусі. Це вже призвело до найвищого рівню алкоголізму серед дітей у світі і стимулює контрабанду спиртного та цигарок з України.
Депутати проголосували за зниження ставок податків з фонду зарплати, хоч і не так радикально, як пропонував на початку комітет Ніни Южаніної. Водночас таке помірковане зниження дозволить Україні не вийти за рамки граничного дефіциту бюджету 3,5%, який був узгоджений з МВФ.
· Встановлено єдиний соціальний внесок на рівні 22% зі зниженням порогу річних доходів для «спрощенців» до 5 мільйонів гривень. 
· Ставку на доходи фізичних осіб пропонується встановити в розмірі 18% 
· Для дивідендів залишається ставка в розмірі 5%
Звичайно, зниження ЄСВ з 37% до 22% дуже важливе, але одне це рішення не виведе зарплати та доходи з тіні. Витрати на конвертацію становлять пересічно тільки 5%, тож поки фіскальна служба не перекриє всі можливості конвертаційних центрів, ми не побачимо радикального зменшення сектору тіньової економіки.

Щодо призначення нових виборів у Кривому Розі
Відбулося затвердження політико-правового рішення. Формально юридичних підстав для нових виборів, попри можливі порушення на виборах, не існує. Верховна Рада виправила помилки Самопомочі у Кривому Розі.
· Члени ТВК від Самопомочі одноголосно затвердили перемогу Юрія Вілкула, проголосувавши за протокол виборів. Самопоміч програла всі суди через які намагалася оскаржити результати виборів. 
Андрій Садовий майже не втручався в перебіг дискусії, не приїздив до Києва та був скупий на коментарі, через те, що Юрія Мілобога більше називають кандидатом від Коломойського, ніж від Самопомочі. Саме тому група Коломойського (наприклад – Володимир Парасюк) так активно підтримувала Самопоміч. Таким чином під прикриттям інтересів народу насправді виграли інтереси дніпропетровського олігарха, інша справа, що його опонент виглядає ще гірше – колишній регіонал.
· Рішення про нові вибори в Кривому Розі швидше всього не може бути оскаржене у суді, бо проведене не постановою, а законом, однак воно створює небезпечний політико-правовий прецедент. Тепер в принципі можна вимагати оскарження будь-яких результатів виборів, якщо тебе підтримає більшість Верховної Ради.
Таке торжество політичної доцільності над юриспруденцією здатне завести країну у правовий хаос. І не важливо кому насправді ми симпатизуємо, хто сьогодні друзі, а хто вороги. Адже завтра сьогоднішня влада може опинитися в опозиції і «право сильного» знову може бути використане.

Щодо законопроекту №3693 про відкликання депутатів місцевих рад
Депутати повинні нести відповідальність перед виборцями за відповідність своїх дій задекларованим політичним поглядам, за які вони отримали мандати.
· Опоненти цієї пропозиції помиляються – імперативний мандат для депутатів місцевих рад не означатиме закріпачення депутатів керівниками партій, але відновить залежність депутатів від виборців, поклавши край «тушкам».
Прийняття такого закону остаточно б поклало край продажу місць у радах. Депутат, який заплатив би партії за політичну підтримку, змушений був би рахуватися з поглядами цієї партії на роботі в раді.

Щодо відхилення законопроекту №1848 зміни Закону «Про Національну гвардію»
Законопроект виник в результаті накладення вето Президентом і мав технічний характер. Він був відхилений, набравши 169 голосів, що дозволяє зареєструвати новий законопроект, який вже узгоджено. У своєму виступі представник Президента в парламенті Степан Кубів озвучив позицію Глави держави:
1.Утриматися від формування у складі НГУ танкових частин, які призначені для прориву оборонних рубежів супротивника, у той час, як завдання НГУ є іншими.
· Позиція Комітету – утриматися від формування нових танкових частин, залишивши ті, які вже давно успішно виконують завдання в зоні АТО
2. Президент пропонує викласти частину 2 статті 7 у такі редакції: командувач НГУ призначається і звільняється з посади Президентом України.
· Наразі Національна гвардія вже рік залишається без командувача, що позначається на організації НГУ та координації діяльності її частин.


Про «чорний вівторок Москви» - день продовження санкцій проти Росії
Вівторок 22 грудня 2015 року став чорним днем для Росії, яка програла Україні всі принципові питання на міжнародному фронті. Це безумовна перемога України, нашої дипломатії, парламенту та Президента.
У вівторок 22 грудня було оголошено про:
1. Продовження економічних санкцій з боку ЄС;
2. Введення зони вільної торгівлі з Україною з 1 січня 2016 року;
3. Розширення санкцій проти Росії з боку США.

У глобальному світі економічні санкції не можуть абсолютно заблокувати Росію, що продовжуватиме купувати товари та отримувати послуги через треті країни, однак застосування санкцій веде до зростання цін та пригнічує економічну активність.
Сполучені Штати Америки розширили список фізичних і юридичних осіб, до яких були запроваджені санкції раніше  через їхні дії щодо дестабілізації в Україні.
· У розширений список потрапляють, зокрема, 14 фізичних і юридичних осіб, що брали участь в уникненні раніше накладених санкцій чи принаймні на 50% контролюються тими, на кого санкції були накладені раніше.
· Розширення списку санкцій стосується шести сепаратистів зі сходу України, що загрожують безпеці чи стабільності української держави, двох колишніх посадовців часів президента Віктора Януковича, які причетні до розтрат державних і 12 юридичних осіб, що працюють у нині тимчасово окупованому українському Криму.
· У списку, зокрема, Дмитро Табачник і Віталій Захарченко, дочірні банки «ВТБ Банку» в Україні, Азербайджані, Білорусі, Вірменії, Грузії, Казахстані, Австрії, Анголі й Сербії та «Сбербанку» в Україні, Білорусі, Казахстані, Австрії і Швейцарії, популярна платіжна система «Яндекс-Гроші».
Також у Міністерстві фінансів США розширили майже на 90 пунктів список юридичних осіб, що на 50 чи більше відсотків перебувають у власності російських банків «ВТБ Банк» і «Сбербанк» та корпорації «Ростех», на які санкції були вже накладені раніше.


Про російські міфи щодо угоди вільної торгівлі між Україною та ЄС, яка вступає в силу з 1 січня

Міф: РФ має право змінювати свої митні правила в односторонньому порядку без консультацій з країнами, що входять до зони вільної торгівлі СНД. Таким чином Росія зменшить негативний вплив ЗВТ Україна-ЄС для власної економіки
· У реальності, Росія повинна консультуватися з приводу зміни тарифів на імпорт з іншими країнами зони вільної торгівлі СНД
· Росія має показати на прикладі окремих товарів, як нові обставини можуть спричинити зростання імпорту з України, завдаючи шкоди промисловості інших країн Митного союзу СНД. 
· Росія не може довести негативні наслідки ЗВТ між Україною та ЄС, оскільки вона ще не вступила в силу, але Москва вже призупинила дію договору про вільну торгівлю з Україною
· Загроза імпорту з України є глибоко уявною, так як після падіння рубля товари з ЄС на російському ринку стали надто дорогими для росіян

Міф: вимога Євросоюзу про відповідність українських товарів європейським  стандартам нібито закриє український ринок для російських товарів. Росія вимагає відстрочки переходу України 
· Через війну з Україною частка російських товарів на українському ринку неухильно зменшується. Це основна причина втрати Росією можливості працювати на українському ринку.
· По 24 категоріях Україна вже перейшла на стандарти ЄС і жодна російська компанія не скаржилася на труднощі з експортом в нових умовах.

Міф: ЄС, нібито, хоче змусити Росію змінити митні правила в рамках зони вільної торгівлі СНД. 
· Насправді митні правила СНД не подобаються самій Росії. Наприклад, Москва боїться, що за існуючими правилами, імпортовані Україною з ЄС товари можуть отримати маркування "вироблено в Україні" і експортуватися в Росію без мит. 
· Європа пропонує Росії самій ініціювати зміну правил зони вільної торгівлі СНД, щоб уникнути проблемних ситуацій, коли хто-небудь з її членів буде укладати угоду про вільну торгівлю з якою-небудь третьою країною.


Щодо можливості перевиборів у Кривому Розі
Суто юридично призначити нові вибори майже неможливо. Закон передбачає, що для цього потрібне рішення суду, який зафіксує порушення міським головою законів або Конституції, що дасть можливість парламенту достроково припинити його повноваження. 
Перевибори можливі тільки в результаті політичного рішенняі воно заслуговує на підтримку, але для цього рішення ще не придумали таку юридичну форму, щоб потім воно не було оскаржене у суді.
Самопоміч пропонує призначити нові вибори спеціальним Законом, натомість Радикальна партія пропонує Постанову Верховної Ради. Однак на підставі чого не визнати результати виборів, які визнала Територіальна виборча комісія, рішення якої підписали, у тому числі, представники Самопомочі?
· Варто нагадати, що минулого разу, коли питання Кривого Рогу ставилося на голосування - фракція Радикальної партії не дала голосів чим провалила прийняття рішення. Тепер Олег Ляшко намагається реабілітуватись в очах людей, тому пропозиція Постанови його партією – суто піарний крок.

Довідково – витяг із Закону «Про місцеві вибори» - Стаття 14. Види місцевих виборів та порядок їх призначення
3. Позачергові місцеві вибори призначаються Верховною Радою України у разі дострокового припинення повноважень …, міського голови, а також в інших випадках, передбачених законами України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про добровільне об’єднання територіальних громад". Таке рішення приймається Верховною Радою України не пізніше ніж у 90-денний строк з дня дострокового припинення повноважень …, міського голови.
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Щодо поведінки депутатів від Самопомочі у Верховній Раді
Це справжній шантаж парламенту і країни. Питання Кривого Рогу мало розглядатися у четвер. Для перенесення його на два дні раніше не було жодних підстав, окрім бажання Самопомочі показати себе в ролі «захисників».
· Скандал з проходом до Верховної Ради організований штучно. Якби документи на отримання перепусток були поданізаздалегідь, перепустки були б надані. До Верховної Ради регулярно водять навіть екскурсії, тому для представників громадськості ніхто не чинив би перешкод.
· Слова Єгора Соболєва про гранату на фоні його екзальтованої поведінки охорона Верховної Ради могла трактувати як пряму загрозу. Якби така ситуація відбулася перед входом до Конгресу США, проти члена парламенту була б блискавично застосована сила.

Про результативне голосування за спрямування проекту змін Конституції до КС
Очікуване і розумне рішення Верховної Ради. Суди неможливо очистити без внесення змін до Конституції і більшість депутатів це розуміє.
· Заклики Радикальної партії звільнити одразу всіх суддів суперечать загальноєвропейській практиці і не були підтримані Венеціанською комісією. Водночас, очищення судів буде проведене за прикладом реформи в поліції в результаті тестування і перевірки персонально кожного судді.
Щодо коментарів по суті пропонуємо використовувати аргументацію викладену нижче.

Щодо затягування прийняття державного бюджету
Згідно бюджетного кодексу у випадку не прийняття державного бюджету на наступний рік фінансування відбувається за планом попереднього року. Оскільки перші два тижні країна і так перебуватиме у перманентних різдв’яних вихідних, у Верховної Ради є час протягом січня остаточно узгодити і прийняти бюджет, не завдавши значної шкоди для економіки.
· Випадки затягування прийняття державного бюджету бувають і в успішних країнах, що вважаються взірцем демократії. Зокрема у США в 2013 році Барак Обама навіть відправив державних службовців у вимушену відпустку через не схвалення державного бюджету в Конгресі.
Затримка проекту державного бюджету сталася через об’єктивні причини:
· Україна перебуває у стані гібридної війни, що серйозно утруднює бюджетне прогнозування витрат 2016 року;
· Мінфін лише восени досяг остаточної згоди на реструктуризацію від більшості приватних кредиторів. Це дозволило уникнути дефолту і спланувати бюджет. У випадку дефолту витрати 2016 року були б значно меншими;
· Визнання 3 млрд московського кредиту Януковичу офіційним боргом України також вплинуло на бюджетне планування, тим часом ця подія сталася щойно на минулому тижні.


Щодо змін до Конституції для забезпечення правосуддя
Проведення судової реформи є тестом на відданість справі реформ для всіх депутатів парламенту. Всі фракції і коаліції, і опозиції багато раз заявляли про необхідність очищення судів. Цей час настає - тепер голосування засвідчить, хто був щирий, а хто брехав.
· Підтримка судової реформи не може бути розмінною монетою у політичній боротьбі. Надто високі ставки – за нами спостерігає весь світ. Судова реформа – це виконання Угоди про асоціацію з ЄС. Тому її прийняття безумовно матиме вплив на отримання безвізового режиму.

Аргументація щодо найбільш дражливих змін до Конституції у частині забезпечення правосуддя

Верховна Рада втрачає право обрання суддів– рішення щодо призначення прийматиме Вища Рада Правосуддя (ВРП), його легітимізуватиме Президент, виконуючи суто церемоніальну роль.
· Такий підхід робить суддів більш незалежними від політичних, партійних впливів.
· Судді можуть і повинні виносити вироки щодо політиків у випадку злочину. Саме для цього потрібна більша незалежність суддів як від Верховної Ради, так і від Президента.
Запроваджується функціональний імунітетсудді. Згоду на утримання судді під вартою у випадку вчинення злочину дає не Верховна Рада, а Вища Рада Правосуддя (ВРП)
· Процедура зняття недоторканності у ВР не сприяє невідворотному покаранню злочинців. Втрачений на це час та політичний чинник можуть дозволити втекти тим, хто порушив Закон.
Верховна Рада і Президент втрачають право переведення  та звільнення суддів – це право передається ВРП.
· Звільнення суддів не може бути «батогом» для управління судовою системою. Передання питання звільнення незалежному органу судової влади відповідає загальноєвропейській практиці та захищатиме суддів від впливу політичних органів. 
Президент, ВР та з’їзд суддів втрачають право звільнення суддів Конституційного суду – це право передається самому Конституційного суду.
· У минулому КС часто діяв політично вмотивовано, наприклад у 2010 році скасувавши парламентську реформу 2004 року на догоду Віктор Януковичу. Треба припинити розпинати КС між Президентом та ВР.
Верховна Рада втрачає право висловлення недовіри генеральному прокурору, для гарантій його більшої незалежності. Це було підтримано Венеціанською комісією. 
· Генеральний прокурор може і повинен бути незалежним від політиків. На багато років вперед ми повинні збудуватисистему, яка зробить неможливими будь-який політичний вплив. 



Загальні коментарі про необхідність «великого бюджетного компромісу».
Україна зобов’язана знайти компроміс з МВФ - це питання національної безпеки, спроможності забезпечення оборони і виживання країни. Не можна забувати, що зараз іде війна і ми не можемо залишитися без підтримки Фонду.
· Розрив з МВФ – це безумовна перемога Росії. Це призведе до скасування міжнародних економічних санкцій внаслідок падіння довіри до реформ в Україні.
Через падіння цін на нафту світова економічна система входить в період сильної турбулентності. Обвалився не тільки російський рубль, але й казахстанський теньге та азербайджанський манат. Відбувається падіння цін не лише на нафту, але й загалом на сировину – основний експортний продукт України.
· За таких умов Україна не може себе поводити ніби країна, якої не стосується ні світова кон’юнктура, ні війна на сході. Треба шукати компроміс з МВФ і обов’язково йти на співпрацю. Приймати податкові зміни в першому читанні, щоб потім доопрацювати в комітетах ВР.
Верховній Раді в умовах війни на падіння цін на сировину треба оголосити великий бюджетний компроміс, як «велике водяне перемир’я» у «Мауглі» Кіплінга. Треба відкласти політичні чвари і об’єднатися заради виживання країни.

Щодо неприпустимості урізання бюджету МЗС
Бюджет МВС має таке ж значення для національної безпеки, як і бюджет на оборону країни. Він має бути безумовно відновлений, адже невідомо, що більше стримує агресію з боку Росії – наші військові чи міжнародні економічні санкції.
· У багатьох посольствах вже розпродують автомобілі. Частина посольств взагалі закривається. У ситуації, коли Україні настільки важлива міжнародна підтримка скорочення бюджету МВС – це свідомий антиукраїнський злочин.

Про конфіскацію активів Віктора Януковича в Ощадбанку
Йдеться про суму понад мільярд доларів, яка арештована на рахунках Ощадбанку. Це реальний резерв, який може суттєво доповнити оборонний бюджет України, що допоможе проти Росії, агресію якої зробив можливим режим Януковича.
· Якщо Януковичу вдасться довести в суді, що це його кошти і вони мають бути повернуті – тоді це питання і буде розглянуте. Наразі Українізавдали надто великих збитків від пограбувань сім’ї, щоб зберігати ці кошти недоторканними, коли країні загрожує небезпека.

